 ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 

              Α ΄  ΛΥΚΕΙΟΥ
ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ 2003  

ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ 

ΘΕΜΑ   1
Α. Αν θ > 0 να αποδείξετε ότι :  |x| < θ ( – θ < x < θ  . 




(13 μονάδες)
Β. Αν α  αρνητικός αριθμός τότε η παράσταση |α – 1|  είναι ίση με :

     1. α – 1
2. α + 1

3. 1 – α

4. – α – 1
5. κανένα από τα προηγούμενα   






 



               (4 μονάδες)
Γ. Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες :

     1. Αν α ( 0 τότε 
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  (1 μονάδα)
      2. Αν α ( 0 τότε 
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  (1 μονάδα)
      3. Αν β ( 0 τότε 
[image: image3.wmf]β
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  (1 μονάδα)
      4. 
[image: image4.wmf]2
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   (1 μονάδα)
Δ. Να απαντήσετε αν είναι Σωστές ή Λάθος τα παρακάτω :

     1. |α| + |β| = 0 ( α = β = 0






Σ     Λ    (2 μονάδες)
     2. Ισχύει 
[image: image5.wmf]3
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, για κάθε πραγματικό αριθμό 
[image: image6.wmf]α




Σ     Λ    (2 μονάδες)
ΘΕΜΑ   2

Δίνονται οι ευθείες (ε 1) : y = 2x – 3  ,  (ε 2) : 
[image: image7.wmf]2
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Α. Να βρείτε τις τιμές του λ ώστε οι ευθείες να είναι κάθετες . 



(10 μονάδες)
Β. Για τις τιμές του λ που βρήκατε στο ερώτημα Α. να βρείτε :

    Β.1 Την ευθεία (ε 2) . 








(3 μονάδες)
    Β.2 Το σημεία Α στο οποίο η ευθεία (ε 1) τέμνει τον άξονα ψ΄ψ και το σημείο Β στο οποία η ευθεία  

           (ε 2) τέμνει τον άξονα χ΄χ . 






(6 μονάδες)
     Β.3 Την απόσταση (ΑΒ) . 







(6 μονάδες)

ΘΕΜΑ   3

Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image8.wmf]2
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Α. Να βρείτε το Πεδίο Ορισμού της . 





            (12 μονάδες)

Β. Να εξετάσετε αν είναι άρτια ή περιττή . 




            (13 μονάδες)

ΘΕΜΑ   4

Δίνεται η εξίσωση λx 2 – (λ – 1)x + 2λ – 2 = 0    (1)   , λ(R .

Α. Να βρείτε τις τιμές του λ ώστε να έχει 2 πραγματικές και ίσες ρίζες . 


(12 μονάδες)

Β. Αν 
[image: image9.wmf]4
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 και x 1 , x 2  είναι  οι ρίζες της εξίσωσης (1) , χωρίς να βρεθούν αυτές , να βρείτε την τιμή 

    της παράστασης   :  
[image: image10.wmf]2
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             (13 μονάδες)
ΧΑΝΙΑ  26  ΜΑΪΟΥ  2003

          Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 





       Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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